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KRYTERIA OCENIANIA

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 Rezultat 1. Wybrana najkorzystniejsza oferta odbioru tucznikéw zawiera:
R1.1 zapisane w pozycji "Wybieram oferte" Zaktady Miesne ,,Kabanos”
R.1.2 zapisane w pozycji "Uzasadnieniec wyboru": Wysoka (najwyzsza) cena za kg (5 zt)
R.1.3 zapisane w pozycji "Uzasadnienic wyboru": Szybki (korzystny) termin ptatnosci (7
R.1.4 zapisane w pozycji "Uzasadnienie wyboru": Gwarantowany odbidr z gospodarstwa
R.1.5 zapisane w pozycji "Uzasadnienie wyboru": Umowa wieloletnia z gwarantowana

e Rezultat 2. Uproszczony bilans planowanej dziatalnosci na dzien 1.01.2015

i roku zawiera:

R.2.1 zapisane w aktywach trwatych budynki 300 000 zi
R.2.2 zapisany w aktywach trwatych zbiomik na pasze 30 000 zi
R.2.3 zapisane w aktywach trwatych wyposazenie clewni (paszociag, karmidla i poidta) 70 000 zi
R.2.4 zapisane w aktywach obrotowych warchlaki (inwentarz zywy) 200 000 zt
R.2.5 zapisane w aktywach obrotowych materiaty (pasza) 50 000 zt
R2.6 zapisany w aktywach obrotowych rachunek bankowy (§rodki pieniezne na rachunku) 240

- 000 zt
R.2.7 zapisana w aktywach obrotowych kasa (srodki pieniezne w kasie) 10 000 zt
R.2.8 zapisany w kapitatach wlasnych-kapitat wlasny (srodki wlasne) 250 000 zt
R.2.9 zapisany w kapitatach obcych kredyt dlugoterminowy 300 000 zi
R.2.10 zapisane w kapitatach obcych zobowiazanie z tytutu dostaw 50 000 _zt

R.3 Rezultat 3. Plan amortyzacji srodkéw trwalych w ujeciu rocznym zawiera:
R3.1 obliczong i zapisana amortyzacje roczng chlewni w kwocie 6 250 zi
R3.2 obliczona 1 zapisana amortyzacje roczna budynku gospodarczego w kwocie 1 250 zt
R.3.3 obliczona i zapisana amortyzacje roczng zbiornika na pasze w kwocie 3 000 zi
R.3.4 obliczona i zapisana amortyzacje roczna paszociagu w kwocie 5 000 zi
R.3.5 obliczona i zapisana amortyzacje roczna karmidet i poidet w kwocie 6 000 zt
R.3.6 obliczona i zapisana amortyzacje roczna w kwocie 21 500 zt

R.4 Rezultat 4. Plan splaty kredytu w pierweszym roku zawiera:
R4.1 zapisana w pozycji "kapitat do splaty" w kwartale I kwote 300 000 zt
R4.2 zapisana w pozycji "kapitat do splaty" w kwartale II kwote 285 000 zt
R4.3 zapisana w pozycji "kapitat do sptaty" w kwartale IIT kwote 270 000 zt
R.4.4 zapisana w pozycji "kapitat do sptaty" w kwartale IV kwote 255 000 zt
R.4.5 zapisana w pozycji "Odsetki kwartalne w %" w kwartatach: I, II, 111, IV liczbe 2 (%)
R4.6 zapisang w pozycji "Odsetki kwartalne w z1" " w kwartale I kwote 6 000 zi
R4.7 zapisana w pozycji "Odsetki kwartalne w 21" " w kwartale Il kwote 5 700 zt
R4.8 zapisana w pozycji "Odsetki kwartalne w z1" " w kwartale III kwote 5 400 z1
R.4.9 zapisana w pozycji "Odsetki kwartalne w z1" " w kwartale [ kwote 5 100 zi
R.4.10 zapisana w pozycji "Rata kredytu" w kwartatach: L, IL, IIL, IV kwote 15 000 zt

R.5 Hezyltal 5. Uproszczony rachunek zyskow i strat w wymiarze rocznym

. zawiera:

R.5.1 Obliczona i zapisana kwota przychodéw ze sprzedazy tucznikéw w wysokosci 1 100 000 z
R.5.2 Zapisany koszt amortyzacji miesiecznej 21 500 zi
R.5.3 Obliczony i zapisany koszt zakupu warchlakow 400 000 zi
R.5.4 Zapisany koszt zuzycia energii elektrycznej 10 000 zt
RS5.5 Zapisany koszt zuzycia paszy 448 000 zt
R.5.6 Zapisany koszt zuzycia pozostatych materiatéw 14 000 zi
R.5.7 Zapisany koszt ustug obcych 16 000 zi
R.5.8 Zapisane pozostale koszty 4 000 zt
R.5.9 Obliczone i zapisane koszty finansowe (odsetki od kredytu) 22 200 zt
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R.5.10 Obliczona i zapisana kwota zysku (dochodu rolniczego) 164 300 zt
R.6 Rezultat 6. Ocena rentownosci sprzedazy na podstawie wybranych
: wskaznikow za rok 2013 zawiera:
R.6.1 Obliczony i zapisany wskaznik ROA w przedziale 18 do 19 %
Zimcrprctowany wskaznik ROA Przyktadowe zapisy: Aktywa dodatkowej dzialalnoéci przynosza
R.6.2 rocznie 18,26 9% zysku
Na kazde 100 z aktywow przypada 18, 26 zt zysko. Na kazda zlotowke aktywow przypada 18 groszy zysko
R.6.3 Obliczony 1 zapisany wskaznik ROE w przedziale 65 do 66%
Zinterpretowany wskaznik ROE - Przyktadowe zapisy:
R.6.4 Kapital wlasny zaangazowany w tucz przynosi rocznie 653,72% zysku Na kazde 100 zi kapitalu wlasnego
przypada 29,87 zi zysku Na kazda zlotowke kapitatln wlasnego przypada 65 - 66 groszy zysku
Oceniona rentowno$¢ aktywow 1 kapitalu wlasnego - Przykiadowy zapis:
R6.5 Rentownos¢ majatku i kapitalu wlasnego jest zadawalajaca (dobra, $rednia), uzyskana rentownos¢ przekracza

minimalng zaloZzona przez rolnika w zwigzku z czym decyzja rolnika o podjgciu tuczu trzody jest stuszna.




